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2º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

Aos 6 (seis) dias do mês de março do ano de 2024 (Dois Mil e Vinte e quatro), 

ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). O presidente, Adeilton Teixeira saúda 

a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais. O presidente 

convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a mesa e 

fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton 

Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; 2º 

SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto VICE-PRESIDENTE: Juscielzo 

Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da 

Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Raimundo Isaias de 

Oliveira; Luiz Nildo de Souza. Todos os edis presentes da continuidade a sessão. 

O vereador passa a palavra para o presidente que convida a Secretária 

Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias da ordem do 

dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade 

pelos Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 001/2024: “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE REAJUSTE NOS VENCIMENTOS BÁSICOS DO CARGO 

PÚBLICO DE PROVIMENTO EFETIVO DE PROFESSOR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 002/2024: 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 310.000,00 (TREZENTOS E 

DEZ MIL REAIS). Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia 

passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia comunicado 

que é preciso fazer as comissões do de 2024 para os projetos ser analisados. 

Foi discutido entre o presidente e os oito vereadores a fazer sorteio para distribuir 

os vereadores em cada comissão. As comissões ficaram decididas da seguinte 

forma. Constituição, Justiça e Redação: vereadores Otávio Faustino, Luiz Nildo 

e Jonh Wayne. Comissão orçamento e finanças: vereadores Daniel Roberto, 

Raimundo Isaias e vereadora Maria da Conceição. Comissão Saúde, educação 

e patrimônio: vereadores Maria da Conceição, Otávio Faustino e Daniel Roberto. 

Comissão agricultura, política e meio ambiente: vereadores João Marques, Luiz 

Nildo e Jonh Wayne. Comissão viação, obras públicas e transportes: vereadores 

Jonh Wayne, Maria da Conceição e Otávio Faustino. Comissão Assuntos Sócio 

comunitários: vereadores Juscielzo Rodrigues, Daniel Roberto e Maria da 

Conceição. Comissão Turismo, indústria e Comércio: vereadores João Marques, 

Raimundo Isaias e Daniel Roberto. Após ser decidido e todos de acordo o 

presidente faz a leitura dos dois projetos de lei do Poder Executivo e despacha 

para comissões (CCJ, COF e CSEPH) para apresentar seu parecer e colocar em 
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votação na próxima quarta-feira. Não havendo mais pronunciamentos o 

presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: Primeiro vereador 

Sr. João Marques, solicitou do secretário de obras que procure ir ver as vias a 

qual os moradores estão reclamando pelo fato das chuvas e conseguir fazer um 

melhoramento dessas ruas que estão ficando de difícil acesso ao chover. 

Solicitou do Poder Executivo e Secretaria de Educação que possa diante mão 

poder fazer um colégio para município modelo do colégio do município de Serra 

do Mel. Solicitou do Poder Executivo e Secretaria de Obras e secretaria de 

Turismo para fazer a revitalização da escadaria Dr.Leontonio próximo a barraca 

cantinho do céu na praia do Ceara. Segundo vereador Sr. Luiz Nildo, solicitou 

do Secretário de Obras que seja realizado a colocação de um quebra-molas na 

Rua Francisco Emanuel do Nascimento no Bairro Nova Tibau em frente à Igreja 

Missão e Fé. Solicitou do Poder Executivo e Secretaria de Administração envie 

essa casa Legislativa os nomes das pessoas que estão prestando serviços ao 

município de Tibau para ser averiguado se estão prestando seu serviço.  Terceiro 

vereador Sr. Jonh Wayne, solicitou da secretaria de Assistência Social 

transparência sobre o recurso deixado em caixa pela ex-secretária Vivianny, 

recurso de origem do ministério da cidade com destino certo, solicita a efetivação 

desse recurso para os programas CRAS, CREAS e equipar o centro de 

Assistência Cintia Lívia. O vereador passa a palavra para o presidente que não 

havendo mais pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e abre 

o Grande Expediente: 1º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso 

rebatendo o que um dos vereadores falou sobre ser investigado pessoas dentro 

da folha de pagamento do município que estão recebendo sem prestar serviço 

ao município e o vereador solicita que quando vim para casa legislativa para 

fazer uma acusação dessas, venha trazendo provas e não com palavras de que 

ouviu dizer nas ruas. O vereador afirma pensa no seu mandato, porém também 

devemos pensar no amanhã quando fazemos uma acusação sem ter provas. O 

vereador diz que quando esteve na oposição jamais disse palavras de acusação 

a prefeita e sempre fez oposição buscando melhorias na cidade e não tentando 

destruir o próximo. O vereador pede a população que reflita e veja o que a 

prefeita Lidiane Marques fez e vem fazendo durante esses 3 anos de gestão, 

várias obras como o pórtico de Tibau, Mercado Central, Iluminação da cidade 

toda em LED. O vereador pede que ao invés de esta em rede social postando 

foto de ruas após a chuva e acusando vereadores, chegue na residência e veja 

o que estão necessitando como o vereador Tavinho e toda família de Padeca faz 

desde sempre. O vereador questiona o porquê só agora que estão aparecendo 

os defeitos e a três meses atrás estava tudo de bom. O vereador afirma que foi 

para situação porque presenciava que a gestão estava fazendo um ótimo 

trabalho no município e pela população e é isso que quero sempre, ver nosso 

município crescendo. 2º oradora Sra. Maria da Conceição, iniciou seu discurso 
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esclarecendo o motivo a qual não esteve presente nas últimas sessões, e diz 

que não foi por motivos de ter medo e nem por se esconder, pois esse não é seu 

perfil político, pois em três anos e dois meses nessa casa legislativa e em 

nenhum momento me escondi de ninguém, sempre estive e sempre vou estar 

junto ao povo. A vereadora afirma está hoje na oposição e explica que teve 

motivos políticos para isso. Moro na comunidade de Gangorra e cada popular 

depositou seu voto em mim para lutar por seus direitos naquela comunidade, 

assim como as demais comunidades a qual tive votos também. Quero deixar 

claro que não sai às escondidas para ser oposição, estive conversando com a 

senhora Prefeita Lidiane Marques e vi que não dava mais para caminhar com a 

gestão atual, e peço respeito, assim como respeito os colegas vereadores da 

situação. Eu vi a necessidade de sair da gestão e desafio assim como o vereador 

Otavio Faustino falou que me digam qual foi a obra realizada pela Gestão atual 

na Comunidade de Gangorra e nas demais Zona Rural do município. A 

vereadora diz que foi dito que serão realizadas como foi dito, porém a mesma só 

acredita agora quando for realizada a obra. Encerrou seu discurso dizendo que 

em quanto vereadora sempre estive do lado do povo e parceira da gestão, pois 

todas as vezes que tinha projetos aqui nunca me neguei a votar, porém queria 

que fossem realizados. A vereadora afirma que vai continuar a defender o povo, 

pois foram eles que me deram a credibilidade de estar aqui para defender e falar 

por eles. 3º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso falando sobre as 

obras do município que muito em breve será entregue a população, começo por 

uma das maiores obras do município que é o asfalto que liga RN ao CE que 

beneficiou diversos moradores do município como também moradores e turista 

de cidade vizinha. Também temos o Mercado Público que foi entregue e 

recentemente foi ligada a energia definitivamente e logo mais os comerciantes 

vão está em seu box vendendo. O vereador também fala sobre as cinquentas 

casas construída pela atual gestão, casa que era um sonho para várias pessoas 

do nosso município e hoje está podendo ter uma moradia digna. O vereador diz 

que só citou três obras de tantas outras que estão para ser entregue pela prefeita 

Lidiane Marques. O vereador fala também da saúde do município, que presta um 

excelente trabalho em nosso município e que é referência para outros 

municípios. A Unidade de Saúde tem disponível 24 horas médicos, enfermeiros 

e técnicos preparados para prestar um atendimento digno a toda população, 

além de atender também população de cidade vizinhas. Encerrou seu discurso 

falando sobre a obra do pórtico do município que já iniciou e que logo mais vai 

ser entregue pela prefeita a toda população. 4º orador Sr. Luiz Nildo, iniciou 

seu discurso dizendo que nós vereadores da oposição esperamos por três anos 

o que foi prometido pela gestão em palanque e não conseguiu fazer o que foi 

prometido. O colega vereador Otavio Faustino na sessão passada disse que eu 

tinha chamado os colegas vereadores para reunião, eu confirmo que sim, porque 
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o que tinha no projeto que ia ser realizado com esse trinta milhões era um grande 

benefício para nosso município. Com esse dinheiro ia ser realizado um hospital, 

um calçadão e muitas ruas a ser terminada como a rua Estrela do Mar e eu e 

toda população estamos esperando pelo que foi prometido com o projeto de 

trinta milhões. O vereador pede que os vereadores de situação o responda a 

obra que foi realizada com receita própria fora o centro de velório que vem 

servindo muitas famílias. Aí eu pergunto a vocês? Será que a cidade de Tibau 

não tem condições para possui um aparelho de Raio-X, um aparelho de 

ressonância para o município com arrecadações que faz? As pessoas de Tibau 

são inteligente e sabem quem está correndo atrás do poder e quem não está. O 

vereador afirma que ao andar nas casas estão prometendo empregos, aí eu 

pergunto, porque não deu oportunidade de emprego a três anos atrás? Porque 

antes era dito que não tinha onde colocar ninguém para trabalhar e ouve diversas 

demissão no município e hoje tem dinheiro sobrando no município. 5º orador Sr. 

Juscielzo Rodrigues, iniciou seu discurso dizendo que atualmente foi mudada 

completamente as sessões por hoje existe dois grupos. Um grupo que pensa em 

Tibau e quer ver Tibau continuar crescendo com obras importantes para o nosso 

município. E outro grupo que quer voltar para aquela Tibau do passado, quer 

retroagir com a Tibau do passado. É preciso seguir em frente, é preciso da 

continuidade. O vereador diz que tem maior respeito ao ex-prefeito Naldinho, 

mais não é o seu momento Naldinho, pois você já teve o seu tempo e Tibau 

precisa continuar e depois de Lidiane Marques venha outro nome, um sangue 

novo, porque é dessa forma que se constrói uma cidade organizada e 

desenvolvida. Hoje podemos ver que Tibau está no caminho certo, no caminho 

do progresso. A construção civil não para e isso mostra que existe uma 

administração, um governo transparente e voltado para a população Tibauense 

como para pessoas de fora que vem em Tibau investir. Tibau está no caminho 

certo, a gestora pensando sempre o bem-estar da população e também dos 

turistas foi realizado o maior carnaval dos últimos vinte anos e aquecendo o 

comercio local do nosso município. A gestão fez esse ano o maior investimento 

em obra pública no município. Em 2023 foi entregue cinquenta casas populares, 

entregou o Mercado público e eu não estive nessa inauguração, mas na entrega 

tinha vereador aqui que no palanque parabenizou a prefeita Lidiane Marques 

pela bela obra e hoje diz que o município não tem obras. Vamos fazer oposição 

com responsabilidade e o programa avança Tibau é o maior projeto de obra da 

gestão de Lidiane que inclusive acatou um pedido desta casa legislativa que foi 

o cartão cidadão e as cinquenta casas populares. 6º orador Sr. Jonh wayne, 

iniciou seu discurso com o sinônimo que foi dito em tribuna “retroagir” e o 

retrocesso no passado a atual gestora foi vice, por tanto esse arcabouce, essa 

estrutura do ponto de vista de receita a que está, foi ventilado e foi articulado de 

mérito do Ex gestor Naldinho. Sobre as obras, elas têm que ser realizada 
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mesmo, ela só fugiu do que foi pré-acordado em uma reunião. Os comentários 

de cheque em branco, isso jamais aconteceu, o que aconteceu foi uma reunião 

com os nove vereadores e cada um abordou uma carência no ponto de vista 

estrutural de sua região, seja em obra, seja na educação ou esporte. Ficou 

firmado entre os vereadores e pela gestão ser realizado e o prazo não foi 

comprido. Uma das obras abordada foi a orla, e essa não vai sair tão cedo, pois 

a equipe técnica que está sendo delegada, ela tem suas limitações. O asfalto 

que foi realizado, é para ser realizado mesmo, pois nós votamos no projeto de 

trinta milhões para ser realizado mesmo, foi votado para ser realizado algo no 

município, mas sabemos que não será realizado no prazo que ficou pré-

acordado e muito menos realizar tudo que se foi prometido. Foi realizado o que 

era de interesse da gestora e não foi seguido o cronograma a qual foi 

desenvolvido em reunião e foi por esse motivo que a gestão perdeu vários 

aliados. No portal da transparência fala que no final do último ano do mandato 

ex gestor Naldinho foi pago coleta de lixo cento e quarenta mil no mês e hoje 

aumentou 120% matematicamente falando o que fez esse lixo aumentar 120% 

em apenas três anos. Na empresa Augustinho serve flex unitada no último ano 

de governo do ex gestor Naldinho foi pago seis mil e novecentos reais com essa 

empresa e hoje ela aumentou 1000%. Ai a gente se pergunta o porquê esse 

grande aumenta durante apenas três anos de mandado da atual gestora. Foi por 

essa e outras razões que existe um sentimento de indignação por nós que 

estávamos de mãos dadas e hoje estão aqui nessa tribuna protestar e contestar 

determinadas situações. 7º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso 

dizendo da satisfação de estar em um governo que realmente merece o devido 

respeito, eu respeito cada um colega meu, digo muito que aqui nesta casa 

quando não existia oposição só tinha um vereador que abria a boca e tinha 

coragem de cobrar alguma coisa. Hoje eu acho importante e interessante esse 

debate, porque Tibau é a única cidade do Brasil que está com a campanha 

eleitoral antecipada, porque que está antecipada? Porque nós tínhamos um 

grupo político e esse grupo hoje realmente não existe mais. Quem quer o bem 

de Tibau e quer o bem de Naldinho iria querer que Tibau continuasse andando, 

porque sabemos da parceria que o município tinha com o ex gestor Naldinho. 

Mas no final o povo vai saber avaliar, vai saber escolher em quem depositar seu 

voto. O vereador diz que Tibau teve oito anos de um bom mandato, mas nós 

temos apenas três anos de um mandato diferente, de um mandato pensado para 

o povo e garantindo as obras que estão sendo entregues. O vereador afirma que 

Tibau precisa ser feito muita coisa, porque ninguém é perfeito e nunca vai existir 

gestão perfeita, mas a prefeita vem lutando pelo seu povo entregando obras, 

ruas calçadas e iluminação da melhor qualidade. Ai hoje aqueles que a três 

meses atrás estava junto a prefeita entregando obras e aplaudindo e hoje sobe 

a tribuna para fiscalizar empresas que recebe isso ou aquilo, porque não 
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fiscalizou antes nos três anos atrás? Se a saúde não estava prestando porque 

não fiscalizou ano passado? Mas vamos deixar o povo de Tibau decidir, porque 

eles são inteligentes e sabe da verdade. 8º orador Sr. João Marques, iniciou 

seu discurso que sempre foi considerado oposição por cobrar muito dos 

secretario e vou continuar cobrando. Devido a fortes chuvas no município muitos 

moradores estão reclamando de suas ruas que mal estruturadas estão alagando 

as casas de moradores do nosso município. Outra situação é a dos trinta milhões 

que falaram que recebemos uma esmola para aprovar o projeto, de primeira mão 

eu fui contra, porque eu fui contra? Porque eu sou um servidor público e esse 

cargo a qual estou exercendo aqui é passageiro e eu voltar ao meu cargo eu 

quero receber em dia. Aí vocês acham que quando começar a pagar essa fatura 

do empréstimo desses trinta milhões, e o royalties de Tibau tiver caindo, qual é 

o servidor público que vai receber salário nessa cidade? Os projetos de lei eles 

precisam de duas votações e eu só votei na primeira votação, mas isso não tira 

minha culpa desse projeto não, eu sabia que o projeto ia passar com ou sem 

meu voto. Aí fica a pergunta onde que está sendo empregada a primeira parcela 

que foi retirado já da caixa? Quais foram as obras que retiraram essa quantidade 

de dinheiro de dez milhões e meio? Falaram que foi entregue cinquenta casa, 

mas lá ainda não tinha cinquenta casa e para falar não tinha nenhuma, porque 

entregar uma casa sem energia e sem água e melhor não ser entregue. Na 

entrega do Mercado Público foi feito uma maquiagem, porque foi entregue o 

Mercado inacabado aos comerciantes. Encerrou dizendo que o pior fiasco que a 

prefeita Lidiane Marques fez foi retirar a secretaria de Turismo Madilene Félix do 

seu cargo que foi ela quem fez a Gastronomia e colocou o nome de Tibau lá em 

cima e foi a mesma que desenvolveu junto a sua equipe o Carnaval de Tibau 

desse ano e o prêmio que a mesma recebe e ser demitida. O presidente Adeilton 

Teixeira finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei 

declara encerrada a segunda sessão ordinária do primeiro período Legislativo 

do ano de 2024. E, para constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo 

Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à 

presente sessão e encaminhada para publicação. 

 

Adeilton Teixeira de Oliveira 
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